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1 2 3 4
Un tangue alindnico El nimero de cuatro cifras:
fiema una abturz de 18 me
=2 8oab
de la base pamm que

contener 12700
m' de alechol etilica? es divisible por 3, 4 y 5. i Cudles

son las cifras gue faltan?

8 9 cexaceracionroMana |10 |11

5 RUEDA DE BICICLETA 6

Una nueda de bicicleta tiene 50 em de diametro
y da una vueita completa por cada
pedalada gue hagamos

z Cuanto avanzara la bid en

una pedalada?

4 Cuanias vueitas dara para
recorrer una distancia de 1 Km?

7 STEPHEN HAWKING

£ Dud numergentre 1

1.000 necesita ma
letras para ser escrivo e
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Unia figura tieni simetria sdal cuandao al
cofocarun espejo en posicion vertical al disefio
sabre ef eje, la figera gue companen la mitad
que gueda visible y su imagen en el espejo
canforman la figura original. Lo podemos ver
de otra forma, cuando se puede plegar el papel
por el ejeylas dos partes coinciden,

Observa las imagenes de los dos praximos
dias, ; hay algo en eflas que rompa la simetria?

SIMETRIA AXIAL 13
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419 SIMETRIA ROTACIONAL Y LOGOTIPOS DE COCHES 20

Una figura tiene simetrfa rotacional si ai girarla
alrededor de un punto vuelve a coincidir
consigo misma antes de dar una vuelta
completa.

Al ndmero de veces que coincide se le llama
orden de |3 simetria rotacional.

Da &l orden de la simetria retacicnal de las
figuras
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Encuentra dos
numeros de
cuatro cifras

cuyo
s2al

producto
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¢Es dert,n'que al x%
de y es lo mismo

k?_- oguz el y3% de x?
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Fara numerar las paginas de
un libro hacen falta 3.005
digitos. iCuantas paginas
tiene el ibro?
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